



В ближайшее время в Кемерово завершится строительство нового питомника для служебных собак. Об этом корреспонденту «ФедералПресс» сообщили сегодня, 23 июня, в пресс-службе администрации области.

Питомник будет построен специально для Центральной кинологической службы (ЦКС) кемеровского УВД. Сегодня в питомнике ЦКС городского УВД со служебно-розыскными собаками работают 11 кинологов. Они обучают четвероногих стражей порядка самым различным навыкам: поиск наркотиков, взрывчатых веществ, задержание преступников. Как рассказали в пресс-службе, кинологи ЦКС со своими подопечными уже не раз отличились в экстренных ситуациях. Так, милиционер-кинолог Валерий Чернигов и его немецкая овчарка по кличке Найда, находясь в командировке в Чеченской Республике, обезвредили взрывное устройство. Новый питомник будет больше по площади, и милиционеры смогут вести занятия и содержать своих подопечных в более комфортных условиях.